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Ζωγράφου, 20-9-2011
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ  ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2011

Ενάμισι  χρόνο  μετά  την  εφαρμογή  του  πρώτου  μνημονίου,  μετά  τις  αλλεπάλληλες 
περικοπές  μισθών,  εξάλειψης  δώρων  και  επιδομάτων,  περικοπές  των  κοινωνικών  αγαθών, 
αυξήσεις  βασικών  ειδών  πρώτης  ανάγκης,  υπέρογκης  φορολογίας  αλλά  και  σπίλωσης  των 
μισθωτών, ερχόμαστε να γίνουμε μάρτυρες σε συγχωνεύσεις σχολείων, νοσοκομείων, μονάδων 
υγείας, πανεπιστημιακών τμημάτων και ιδρυμάτων αργότερα, και αναμένουμε τη σειρά μας για 
τη λίστα εφεδρείας. Και όλα αυτά για το καλό μας! Για τη σωτηρία μας! 

Αν όλα αυτά είναι για το καλό μας, τότε τι είναι το κακό μας; Η πολιτική τους μας 
απέδειξε  περίτρανα ότι  τίποτε το καλό δεν έχουμε να περιμένουμε  από αυτούς.  Μόνο τους 
μέλημα η διασφάλιση φτηνού και ευέλικτου εργατικού δυναμικού, το ξεπούλημα της χώρας μας. 
Εκεί  αποσκοπεί  και  ο  νέος  νόμος  πλαίσιο  για  τα  Πανεπιστήμια  και  τα  ΤΕΙ.  Παραδίδει  τα 
πανεπιστήμια και τα ΤΕΙ της χώρας στις κερδοσκοπικές δυνάμεις και μετατρέπει τη γνώση και 
την έρευνα σε εμπορικό προϊόν. Μπροστά σε τέτοιου είδους αποφάσεις – συνθήκες σε μας μένει 
μόνο η αντίσταση και ο αγώνας μαζί με ολόκληρη την κοινωνία, εργαζόμενους και ανέργους, 
νέους  και  συνταξιούχους,  εφεδρικούς  ή εν ενεργεία.  Το μέλλον μας δεν τους  το χαρίζουμε. 
Διεκδικούμε από τη ζωή αυτό ακριβώς που μας ανήκει,  το μόχθο της δουλειάς μας και την 
αξιοπρέπεια μας.

 ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2011
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ – ΕΕ – ΔΝΤ.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΑ ΑΥΤΟΝΟΗΤΑ
 (βιβλία και δασκάλους για τα παιδιά μας, σπουδές χωρίς δίδακτρα με κοινωνικές παροχές για 
τους φοιτητές μας, γενναία χρηματοδότηση όλης της παιδείας, με αξιοπρεπείς μισθούς στους 

διδάσκοντες όλων των κατηγοριών)
ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ Ο ΝΕΟΣ ΝΟΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟ 

ΟΛΟΙ στο ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ 1μμ στα ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ ΤΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 

Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης

ΕΕΔΙΠ Πολυτεχνείο Κρήτης

Ζαμπία Κατσανεβάκη

ΕΕΔΙΠ Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
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